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       Інклюзивна освітня політика Університету

       Національний аерокосмічний університет «Харківський авіаційний 
інститут» забезпечує рівний доступ до освіти для всіх студентів, незалежно 
від статі, походження, соціального статусу чи місця проживання.
       Університет впроваджує гнучкі формати навчання - дистанційне, 
змішане та мобільне — що особливо важливо для студентів із прифронтових, 
окупованих та віддалених територій.
       ХАІ активно підтримує внутрішньо переміщених осіб (ВПО), надаючи:
       - безкоштовне проживання в гуртожитках;
       - адаптаційні програми для швидкої інтеграції в навчальний процес;
       - психологічну підтримку та консультації для збереження навчальної 
мотивації та психоемоційного здоров’я.
        Ця політика забезпечує інклюзивне, безпечне та комфортне навчальне 
середовище, яке сприяє реалізації потенціалу кожного студента та формує 
сучасну, соціально відповідальну академічну спільноту.



       
        Офіс рівності, інклюзії та безпечного середовища ХАІ

        У Національному аерокосмічному університеті Харківський 
авіаційний інститут функціонує Офіс рівності, інклюзії та 
безпечного середовища, який координує політику 
недискримінації, запобігання насильству та формування 
культури поваги в університеті.
       Офіс забезпечує роботу:
       - комісій із протидії дискримінації та сексуальним 
домаганням;
       - Школи гендерних знань ХАІ та інших ініціатив, 
спрямованих на просування рівних можливостей у науці та 
освіті.
        Діяльність Школи є складовою Політики забезпечення 
гендерної рівності в університеті. Школа проводить регулярні 
інформаційно-методичні заходи з питань забезпечення рівних 
прав і можливостей жінок і чоловіків онлайн та офлайн за 
участю фахівців-культурологів, філософів, психологів, лінгвістів, 
правознавців.
        Також Офіс проводить освітні заходи, тренінги та публічні 
дискусії з питань гендерної рівності, інклюзії, прав людини та 
академічної етики, створюючи безпечне, толерантне та 
інклюзивне середовище для студентів, викладачів і 
співробітників університету.



           Інклюзивна інфраструктура та доступність у ХАІ

      Інклюзивна інфраструктура та доступність у Харківському 
авіаційному інституті спрямована на створення сучасного, комфортного 
та дружнього освітнього середовища для всіх студентів. 
       Модернізація навчальних корпусів і гуртожитків враховує потреби 
людей з інвалідністю, включаючи облаштування пандусів, підйомників, 
тактильних вказівників, а також адаптацію коридорів, дверей і санвузлів. 
      Особлива увага приділяється створенню безпечного середовища, що 
включає зручні укриття для надзвичайних ситуацій, арт-хаби та творчі 
простори для розвитку креативності, а також зони психологічного 
відновлення для підтримки емоційного стану студентів. 
      Забезпечення доступності інформації передбачає переклад 
навчальних матеріалів у доступні формати, додавання субтитрів до 
відеоуроків та онлайн-лекцій, а також адаптацію цифрових платформ і 
електронних ресурсів, що дозволяє кожному студенту повноцінно брати 
участь у навчальному процесі. Такий комплексний підхід формує 
інклюзивний університет, де всі мають рівні можливості для навчання, 
розвитку та самореалізації.



         

       Міжнародна та міжкультурна рівність

       Національний аерокосмічний університет «Харківський 
авіаційний інститут» об’єднує студентів із понад 30 країн світу, 
створюючи простір для міжкультурного діалогу, взаєморозуміння та 
толерантності.
       У межах університетської спільноти проводяться заходи “Days 
of Cultures at KhAI” та “Language of Respect”, що сприяють розвитку 
міжнаціональної солідарності, взаємоповаги й культурного обміну.
       ХАІ реалізує курси з міжкультурної комунікації та європейських 
цінностей у рамках програм Jean Monnet, формуючи у студентів 
відкритість до світу, повагу до різноманіття та розуміння глобальних 
принципів співпраці.



      
  Харківський авіаційний інститут реалізує різноманітні 
соціальні програми, спрямовані на підтримку студентів і 
працівників із вразливих категорій. Університет забезпечує 
можливість отримання стипендій, грантів і фінансової 
допомоги для сиріт, ветеранів та осіб із тимчасово окупованих 
територій.
        Окремо діє грантова програма Асоціації випускників ХАІ, 
яка надає фінансову підтримку талановитим студентам, сприяє 
їхньому професійному розвитку та заохочує до участі в 
наукових і соціальних проєктах.
        Також ХАІ організовує благодійні ініціативи для 
підтримки родин студентів і співробітників, які постраждали 
від війни.         
        Важливим напрямом діяльності є залучення студентів до 
волонтерських проєктів, що допомагають соціально 
незахищеним верствам населення.
        Так університет формує культуру солідарності, 
взаємопідтримки та соціальної відповідальності в академічній 
спільноті.
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